

СПОРТИВНІ ІГРИ №1 (3)

ISSN (Ukrainian ed. Online)
2523-4161

SPORTYVNI IHRY №1 (3)

СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ №1 (3)



ЕЛЕКТРОННИЙ НАУКОВИЙ ЖУРНАЛ

Харків – 2017

СПОРТИВНІ ІГРИ SPORTYVNI IHRY СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ 2017 №1(3)

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

СПОРТИВНІ ІГРИ

SPORTYVNI IHRY

СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

ЕЛЕКТРОННИЙ НАУКОВИЙ ЖУРНАЛ

Виходить 4 рази на рік
Видається з 2016 року

№1 (3)

Харків
Харківська державна академія фізичної культури
2017

Спортивні ігри № 1 (3) // Електронний науковий журнал – Харків : ХДАФК, 2017. – 88 с.

(Укр., рос., англ.)

Номер журналу містить матеріали XIII міжнародної наукової конференції «**Проблеми і перспективи розвитку спортивних ігор та одноборств у вищих навчальних закладах**»

Видання Харківської державної академії фізичної культури
кафедри спортивних і рухливих ігор

Головний редактор:

Помещикова І.П., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент (Україна, Харків, Харківська державна академія фізичної культури)

Члени редакційної колегії:

Ажиппо А. Ю., доктор педагогічних наук, професор (Україна, Харків, Харківська державна академія фізичної культури)

Врублевський Є.П., доктор педагогічних наук, професор (Білорусь, Гомель, Гомельський державний університет ім. Ф. Скорини)

Єрмаков С.С., доктор педагогічних наук, професор (Україна, Харків, Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди)

Камась О.І., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор (Україна, Харків, Харківська державна академія фізичної культури)

Мулик В.В., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор (Україна, Харків, Харківська державна академія фізичної культури)

Ровний А.С., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор (Україна, Харків, Харківська державна академія фізичної культури)

Романчук С.В., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор (Україна, Львів, Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного)

Шамардін В.М., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор (Україна, Запоріжжя, Запорізький національний технічний університет)

Спеціалізоване видання з проблем спортивних ігор

Рік заснування: 2016 (з 2004 видавався як матеріали науково-практичної конференції «Актуальні проблеми спортивних ігор і єдиноборств у вищих навчальних закладах»)

Область і проблематика: У збірнику представлені статті з проблем організації навчально-тренувального процесу в закладах вищої освіти, ДЮСШ; вдосконалення підготовки спортсменів в сучасних умовах; стану фізичної, техніко-тактичної та психологічної підготовленості спортсменів; ефективності змагальних показників; організації патріотичного виховання молоді України в процесі занять спортивними іграми; вдосконалення процесу фізичного виховання студентів з використанням спортивних і рухливих ігор.

Для аспірантів, докторантів, магістрів, тренерів, спортсменів, викладачів навчальних закладів, вчителів середніх шкіл.

Журнал включено до бази даних [Google Scholar](https://scholar.google.com/)

Адреса редакції: вул. Ключківська, 99, каб. 204, 61168, г. Харків, Україна.

Телефон: +380679710657 **E-mail:** pomeshikovaip@ukr.net

Електронна версія журналу розміщена на сайті: <http://www.sportscience.org>